

167/2016-F-3

**Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának
Polgármesteri Hivatala**

2094 Nagykovácsi

Kossuth Lajos u. 61.

Tárgy: Beszámoló a 2015. évi Támogatási szerződéshez

**Tisztelt Kiszelné Mohos Katalin Polgármester Asszony!
Tisztelt Képviselőtestület!**

Egyesületünk a Nagykovácsi Sólymok Sportegyesület, a Képviselő-testület döntése alapján a **66/2015. IV.23. számú** a Nagykovácsi Nagyközségben működő önszerveződő közösségek pénzügyi támogatására kiírt pályázaton **800.000 Ft** támogatást kapott „**sportfelszerelés és sporteszközvásárlásra, nyári táborozásra valamint működési célú kiadásra**”. A 2015. évi *költségelszámolásunkat leadtuk* a Polgármesteri Hivatal pénzügyi részlegén, illetve a *beszámolási kötelezettségünknek a mai nappal megteszük*.

A Nagykovácsi Sólymok Sportegyesület 2012. december 28-án alakult meg.

Nagykovácsiban és vonzáskörzetében robbanásszerűen megnövekedett a gyermekek száma, és oly mértékű igény mutatkozott a sportolásra, melyet a meglévő egyesületi keretek, már nem tudtak kielégíteni. A **Nagykovácsi Sólymok Sportegyesület** azzal a céllal jött létre, hogy szervezett keretek között igényes sportolási és versenyzési lehetőséget biztosítson a körzetben élő gyermekek számára, amely magába foglalja a rendszeres edzéseket, bajnokságokon, tornákon való részvételeket. Az egyesület vezetése fontos céljának tekinti, hogy **a gyerekek megszeressék a sportolást, mindennapjaink részévé váljon a rendszeres testmozgás, egészségük javuljon, keringésük, immunrendszerük korosztályuknak megfelelően kiépüljön.**

Napjainkban a sport szerepe szerencsére ismét nagy hangsúlyt kap a gyereknevelésben, és nem szeretnénk, hogy egy gyermek csak azért ne sportolhasson, mert a létező helyi egyesületekben már nincs hely, vagy egy adott sportág nem működik a településen és így fesszunk meg bárkit is a sportolás lehetőségétől.

A **Nagykovácsi Sólymok Sportegyesület** fontos céljának tekinti továbbá a **csapatszellemre való nevelést**. Azok a gyerekek, akik minket választanak, a csapat részévé válnak és egy olyan sportközösségben érvényesülhetnek, ahol lehetőséget kapnak bizonyítani szorgalmukból és tehetségükből adódóan. Fontosnak tartjuk a sport, nevelő jellegét, azt, hogy **megtanuljanak, csapatjátékosként szerepet vállalni, és jó közösségi emberekké válni**. Mindezek elsajátítása nagy hatással lesz felnőtt életük folyamán is.

Az egyesület szakmai és edző stábjá rendelkezik az ehhez szükséges végzettséggel, szakmai tapasztalattal és emberi kvalitásokkal, hogy az egyesület céljait képviselje. Szeretnénk sikeresen képviselni Nagykovácsit is, a település jó hírnevének további terjesztését is feladatunknak tartjuk. Jó viszonyt ápolunk a helyi óvodákkal és általános iskolával, ill. az Amerikai iskolával, valamint kiváló a viszonyunk a környékbeli települések sportegyesületeivel.

Az egészséges életmódot szem előtt tartva, folyamatosan szeretnénk megszólítani a sportszerető, labdajátékokat kedvelő gyerekeket és azok szüleit. Feladatunknak tekintjük, hogy a toborzók, rendezvények révén minél több nagykovácsi gyermek sportoljon, és hogy népszerűsítsük az egyesületünkben történő sportolás lehetőségét.

A **Nagykovácsi Sólymok Sportegyesület** az említett céljait, feladatait és elhivatottságát tekintve dolgozta ki szakmai elképzeléseit, amely megvalósításához szeretnénk elnyerni a gyermekek szüleinek, és Nagykovácsi Önkormányzatnak támogatását.

A következő célokat és feladatokat tűztük ki a 2015-ös esztendőre:

1. Minél több gyermeknek sportolási lehetőség biztosítása:

2015-es esztendőben folyamatosan foci- és kézilabda toborzókat tartottunk.

Labdarúgásnál a 2002-2003-2004-2005-2006-2007-2008-2009-2010-2011-ben született gyermekeknek, **kézilabdánál** pedig a 2001-2002-2003-2004-2005-2006-2007-ben született leányoknak és fiúknak. A megnövekedett szülői igényeknek megfelelően bővítettük a korosztályokat is. Év végére már 82 gyermek tartozott a **labdarúgó szakosztályunkhoz**, U7, U9, U11 és U13 besorolás alatt. **A gyerekekkel 4 edző foglalkozik korosztályos besorolásban.**

A **kézilabda csapatunknál** pedig **3 korosztályra bontottuk a gyerekeket** /„A” csapat (2001-2002-2003) „B” csapat-FU12 (2003-2004-2005) és „C” csapat (2005-2006-2007)/, mert a létszámuk elérte az 65 főt az év végére. **A gyerekekkel 3 edző foglalkozik korosztályos besorolásban.**

Így az egyesületben végzett szakmai munkának köszönhetően, **jelenleg 147 gyermek sportol** a Nagykovácsi Sólymoknál.

2. A Sólymok SE több szakosztályt szeretne felépíteni komoly szakmai munkával az évek során:

2013-ban a labdarúgó szakosztály felépítésével kezdtünk, azonban olyan mértékű volt a szülői igény, hogy úgy döntöttünk *2013 szeptemberében elindítjuk a Kézilabda szakosztályunkat is.* **2014-ben pedig a 2 szakosztály további fejlődésének segítése, a megkezdett magas szintű szakmai munka folytatása volt a feladatunk.**

2015-ben pedig a további folyamatos gyermeklétszám növekedés által további korosztályokat indítottunk be.

Ennek köszönhetően jelenleg **147 aktív sportoló gyermek jár hozzánk** heti 1 vagy heti 2 foci- és/vagy kézilabda edzésre. **Amennyiben igény van rá a településen, akkor nyitottak vagyunk új sportágak elindítására a Sólymok családon belül a következő években.**

3. Az edzések mellett, fejlődési szinteknek megfelelő versenyeztetés kialakítása:

Egész évben sorra kaptuk a meghívásokat, a jó szakmai kapcsolatainknak köszönhetően Pest megyei és budapesti csapatoktól, így azokat a gyermekeket, akik szakmailag felkészültek voltak rá, edzőmérkőzésekre, felkészülési mérkőzésekre vittük el. (labdarúgás és kézilabda is)

Ősszel is több felkészülési mérkőzést játszottak a csapataink, illetve a szeptemberi toborzó után **kialakítottuk a Magyar Labdarúgó Szövetség által elvárt korosztályos bontásokat, 4 korcsoportra. (U7, U9, U11, U13)**

Ezt a négy korosztályt beneveztük az *országosan elismert BOZSIK tornára*, ahol a Budakeszi körzetbe kaptunk besorolást. (Budakeszi, Telki, Perbál, Budajenő és Nagykovácsi Sólymok)

Tavasszal *korosztályonként* változóan a kisebbek 3 db, a nagyobbak 5 db, még ősszel a kisebbek újra 3 db, még a nagyobbak pedig 5 db szabadtéri Bozsik fordulón vettek részt, ami nagy élmény volt a gyermekeinknek, és méltón képviseltük Nagykovácsit. A téli hónapokban pedig kupákra, tornákra járnak a nálunk sportoló gyermekek. Beneveztük az U13-as csapatunkat a futsal bajnokságba is, mely idén februárban fog indulni.

Kézilabdánál pedig 2015. őszén beneveztünk az **Országos Gyermekek Bajnokságba** (OGYB) a FIÚ 12 korosztállyal. Ez egy rendkívül magas színvonalú, szigorú szabályokkal rendelkező országos bajnokság, ahol már az alapszakaszban is, majd most a középszakaszbán is, olyan egyesületekkel mérkőznek meg a gyermekeink, melyek komoly, több évtizedes hagyományokkal rendelkeznek, vagy 1. osztályú vagy 2. osztályú felnőtt csapatok, kézilabda fellegvárak utánpótlás bázisai. Mindezek ellenére, **sikerrel vettük az akadályokat még úgyis, hogy csak 2 éves múltra tekinthet vissza a Nagykovácsi kézilabda**, és nem is rendelkezünk szabvány méretű pályával, ami fontos lenne a szakmai munkához. Szintén örömteli hír, hogy 2015. december közepén megalakult a Nagykovácsi Sólymok SE *SENIOR kézilabda csapata* is, a hozzánk járó (foci és kézilabda) gyermekek anyukáiból és apukáiból. Az edzéseket kéthetente tarjuk, a szülők is nagy lelkesedéssel sportolnak. (14 fő) Amennyiben ez a korosztály is összecsiszolódik, és ilyen ütemben nő a létszámuk, akkor elképzelhető, hogy benevezzük őket egy senior bajnokságba.

Össességében 147 fő gyermeknek + 14 fő felnőttnek, összesen 161 főnek nyújtunk hetente többször, edzési- és sportolási lehetőséget, amit nagyon komoly eredménynek tartunk ahhoz képest, hogy 3 éve működik az egyesületünk.

Tisztelt Polgármester Asszony, Tisztelt Képviselőtestület, bízunk benne, hogy elképzeléseink, valós céljaink és 3 éves munkánk elnyerték tetszésüket, és támogatni tudják őket, így közösen Pest megye egyik, a sport területén is, kiemelkedő településévé tehetjük Nagykovácsit. Kérjük a Tisztelt Polgármester Asszonyt és a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy beszámolóinkat legyenek szívesek elfogadni.

Nagykovácsi, 2016. január 26.

Tisztelettel:



Fodor Attila

Elnök

Nagykovácsi Sólymok SE

